



## Το Αυστραλιανό Πολεμικό Μνημείο επισκέφθηκε χθες η βασίλισσα

Μια πιο ήσυχη μέρα πέρασε χθες στην Καμπέρα η Βασίλισσα της Αγγλίας, Ελισάβετ, μετά την προχθεσινή της επίσκεψη στο Μπρόσμπαρντ, όπου συναντήθηκε με πλημυροπαθείς του Κουίνσλαντ.

Να σημειωθεί ότι περισσότερα από 45.000 άτομα υποδέχθηκαν τη βασίλισσα και τον πρίγκιπα Φίλιππο στο South Park της μεγαλούπολης. Η βασίλισσα επισκέφθηκε χθες το

πρωτό Αυστραλιανό Πολεμικό Μνημείο και αμέσως μετά το Μνημείο για το Αφγανιστάν, όπου κατάθεσε στεφάνι. Αργότερα, μαζί με τον Δούκα του Εδιμβούργου, συναντήθηκαν με στελέχη των Αυστραλιανών Ενόπλων Δυνάμεων.

Να σημειωθεί ότι στο Κουίνσλαντ, ενώ περνούσε η αυτοκινητοπομπή της βασίλισσας κατά την επίσκεψή της εκεί, ένας 22χρονος νεαρός αποφάσισε να κάνει το παρά-

τολμο βήμα. Η Ελισάβετ μέσα από το αυτοκίνητό της χαϊρετούσε το πλήθος και χαμογλούσε νιώθοντας την αγάπη του κόσμου. Ξαφνικά ο νεαρός βγήκε μπροστά και κατέβασε το παντελόνι του, δείχνοντας τα οπίσθιά του στη βασίλισσα. Οι άνδρες της Αστυνομίας αμέσως επενέβησαν και τον συνέλαβαν, ενώ τώρα διώκεται για ηθελημένη έκθεση και προσβολή της δημοσίας αιδούς.

## Πέθανε σε ηλικία 81 χρόνων ο ηγέτης των ιθαγενών Robert Bropho

Ο περιβόητος ηγέτης των Ιθαγενών, Robert Bropho, ο οποίος είχε φυλακιστεί για σεξουαλικά αδικήματα σε βάρος ανηλίκου, πέθανε προχθές σε ηλικία 81 χρόνων. Ο Bropho είχε βρεθεί ένοχος το 2008 από δικαστήριο της Δυτικής Αυστραλίας, σε πέντε κατηγορίες που τον επιβάρυναν για σεξουαλικά αδικήματα σε βάρος 13χρονου κοριτσιού που είχε διαπράξει το 1990 και το 1991. Το θύμα είχε πει στο δικαστήριο ότι ο Bropho την υποχρέωσε να έρθει σε σεξουαλική επαφή μαζί του όταν αυτή ήταν 11 χρόνων. Στη διάρκεια της δί-



κhis, ο Bropho - που για 40 χρόνια ηγήθηκε της κοινότητας των ιθαγενών Nyooongar - είχε συγκρίνει τον εαυτό του με τον Μάρτιν Λούθερ Κινγκ και τον Γκάντι.



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΡΘΟΔΟΞΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ Ν.Ν.Ο.**

**71η Επέτειο της 28ης ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 1940**

Ο Πρόεδρος και τα Μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου της Ελληνικής Ορθόδοξης Κοινότητας Ν.Ν.Ο. προσκαλούν όλους τους Ομογενείς στην καθιερωμένη

**ΑΝΟΙΚΤΗ ΔΕΞΙΩΣΗ - COCKTAIL PARTY** για να τιμήσουμε την Εθνική μας Επέτειο της 28ης Οκτωβρίου 1940, την Παρασκευή 28 Οκτωβρίου 2011, 7:00μμ στην Κοινοτική Λέσχη, 206-210 Lakemba St., Lakemba

13696

## Άμεσα μέτρα ζητά και πάλι από τους Ευρωπαίους η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ

Το αίτημα να λάβουν άμεσα και αποτελεσματικά μέτρα για την αντιμετώπιση του χρέους της ευρωζώνης επανέλαβε για άλλη μια φορά από τους Ευρωπαίους, η πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ.

Σε συνέντευξή της στην εφημερίδα The Australian τονίζει ότι "είναι εμφανές πως για πολλά χρόνια πολλές ευρωπαϊκές χώρες ζούσαν πέραν των δυνατοτήτων τους. Δηλαδή με δανεικά", και προσθέτει ότι "αυτό δεν μπορεί να συνεχιστεί". Επισημαίνει ακόμη πως αυτό που την ανησυχεί ιδιαίτερα είναι ότι οι Ευρωπαίοι "συζητάνε εδώ και 18 μήνες, χωρίς να επιλύουν το πρόβλημα". "Η λύση του χρέους της ευρωζώνης δεν θα έρθει ούτε με προσευχές, ούτε με μάγια. Ούτε θα τους λύσει κάποιος άλλος το πρόβλημα. Θα πρέπει να το λύσουν μόνοι τους. Αρχικά για το καλό της ευρωζώνης, αλλά και για το καλό της παγκόσμιας οικονο-

μίας την οποία απειλούν με νέα κρίση", σημειώνει. Σύμφωνα με την Τζούλια Γκίλαρντ, έγιναν κάποιες προσπάθειες "με μισή καρδιά" για κάποιες μεταρρυθμίσεις με αποτέλεσμα τα αποτελέσματα να είναι απογοητευτικά.

"Ακόμα και στην περίπτωση της Ελλάδας, πάνε και έρχονται, συζητάνε, αλλά μέτρα για οριστική λύση δεν λαμβάνουν", συμπλήρωσε.

Εν τω μεταξύ δύο υπουργοί της κυβέρνησης Γκίλαρντ έσπευσαν να καθησυχάσουν τους Αυστραλούς συνταξιούχους και ασφαλισμένους ότι "δεν κινδυνεύουν" λόγω της κρίσης του χρέους της ευρωζώνης.

Οι διαβεβαιώσεις κρίθηκαν απαραίτητες καθώς έγινε γνωστό ότι τα ασφαλιστικά ταμεία της Αυστραλίας έχασαν περίπου 75 δισεκατομμύρια δολάρια τα τελευταία χρόνια, λόγω της παγκόσμιας οικονομικής κρίσης και ότι είναι εκτεθειμένα στο χρέος της ευρωζώνης.

### AMAZON PEST CONTROL

Απαλλαγείτε τώρα από:

- Κατσαρίδες
- Αράχνες
- Μερμύγκια
- Μέλισσες
- Σφήκες
- Τρωκτικά
- Τερμίτες

(άσπρα μερμύγκια)

1 3 0 0 2 6 2 9 6 6

Τηλεφωνείτε για δωρεάν εκτίμηση

**Ειδικρινής εξυπηρέτηση - υπευθυνότητα - αποτελέσματα**

- ΜΙΧΑΛΗΣ ΛΑΡΔΗΣ Mob.: 0414 930 480
- ΤΑΣΟΣ ΛΑΚΗΣ Mob.: 0413 626 554

14288



Εβελυν Τσαβάλας  
0413 989 007



PLATINUM  
choice  
HOME LOANS

## HOME LOANS

**ΘΕΛΕΤΕ ΔΑΝΕΙΟ;** Τα λόγια είναι περπιά  
*Ελάτε να τα πούμε από κοντά!!!*

**102 Silver St., Marrickville • Τηλ: 9554 7730**



Σταύρος Οικονομίδης  
0408 171 417